



核心报道

汽车艺术节

# 书画名家挥毫泼墨 热门车型抢眼展示 快报汽车艺术节 惊艳玄武湖



小姑娘被一辆轿车深深吸引



赵治平



叶烂



王卫军



邵劲

四位书画名家现场挥毫

昨日是中秋节,玄武湖公园游人如织,而园内最夺人眼球的,要数在环湖路上进行的现代快报首届汽车艺术节活动了,多位书画名家现场挥毫泼墨,多款热门车型抢眼展示,让游客们在玄武湖公园里体验了一场艺术与汽车的盛宴。

现代快报记者 张瀚中/文 现代快报记者 路军/摄

## 大师激情挥毫

在昨天上午的艺术节开幕现场,江苏省美术馆副馆长赵治平、江苏省国画花鸟研究所所长叶烂、江苏省文联办公室主任王卫军与知名书法家邵劲共同到场,这4位都是当代的书画艺术大师,在书画界享有很高的声誉。4位大师的到来,也正式拉开了本次汽车艺术节的帷幕。

几位大师还提笔为现场观众表演了书法创作。4人的书法风格迥异,或刚劲,或柔美,让书法爱

好者大呼过瘾。一些平时欣赏惯了汽车设计的参展商们,看到这些作品时也赞不绝口。

有参展商告诉现代快报记者,汽车车身上的线条,能够体现出设计师的内心世界,看了这么多书法作品,才发现其中的一笔一画,也是历经数十年苦练而成的。

## 香车争奇斗艳

作为本次汽车艺术节的另一个主角,十余个品牌、三十余款主流热门车型也吸引了众多观众的眼球,在湖光山色和优秀书画作品的衬托下,

这些冰冷的钢铁机器也焕发出了更多光彩,不少游人都拿起相机,与这些参展车辆合影留念。

其中,雪佛兰展区的一辆粉色的HELLO KITTY版科鲁兹,一改科鲁兹凌厉动感的传统印象,变得可爱俏皮,一个还没有后视镜高的小姑娘,一看到车就开心地与之来了个合影。此外,宝马、奥迪所带来的人气豪车,和长马CX-5、起亚K5等热门产品,也都受到了大家热情的关注,不少人在现场就达成了购车意向,成交之后,都获得了丰厚实在的礼品。

## 更多精彩今天继续

今天,现代快报首届汽车艺术节还将继续为大家奉上精彩的艺术盛宴。车展主办方、参展商以及艺术名家,将在接下来的两天中,为观众们带来更多精彩的活动、更丰厚的礼品。

## 也很热闹

# “高校爱心联盟”首场见面会 社区书记现场求公益

9月18日下午两点半,现代快报社会议室里熙熙攘攘挤满了人。许多青春活泼的小伙伴们你一言我一语,围绕“公益”这个主题畅所欲言。原来,现代快报钟晓敏爱心工作室主办的南京“高校爱心联盟”首场见面会正在进行。

现代快报记者 钟晓敏

上周,“高校爱心联盟”成立的消息一经刊登,许多高校社团主动给现代快报钟晓敏爱心工作室打来电话,咨询“高校爱心联盟”的相关情况。首场见面会,共有南京大学、南京航空航天大学、南京师范大学、南京中医药大学、南京信息工程大学、南京晓庄学院、南京工程高等职业技术学院等十余所高校社团负责人和积极分子来到现场,与大家畅谈了各自社团的特色。

南京师范大学的“文欣青协”社团,依托自己的专业知识,定期为小朋友们讲解《弟子规》、《三字经》里的国学知识。许多社区负责人

希望能邀请他们到自己的社区搞一搞国学讲座。南京师范大学社会发展学院的历史文化宣讲也非常有新意,这群历史学、社会学的大学生用他们的方式,给市民有趣味地解读南京城各个历史小故事。南农的学生们,也将发挥自己的特长,亲自到社区教居民怎样种好花草草、发芽结果,美化环境。还有南京铁道职业技术学院的交通运输特色、南航的“三航”特色、南京工程高等职业技术学院的社团联合会还想带着节目进社区表演。

本场见面会,一些社区也主动找来,说出了自己的想法。五塘新村

二段社区的党支部书记谢文龙,希望有合适的社团帮助他们开展公益活动,为社区居民更好地提供多样化的服务。“现在很多孩子放学后没处待,我们社区计划提供一个场所,安排这部分孩子来社区参与活动,但我们需要师资力量,特别希望得到‘高校爱心联盟’的帮助,邀请一些合适的社团帮助我们。”在现场,谢书记仔细聆听了每一位社团负责人的精彩发言,对国学讲座、风云棋社等项目非常感兴趣,更是直接问记者要了社团的联系方式,希望能尽快安排。



“高校爱心联盟”成员一起合影 现代快报记者 施向辉 摄

## 友情提示

社区居民们,准备好迎接“高校爱心联盟”了吗?现代快报钟晓敏爱心工作室将整合这一系列创意策划,安排实施,尽快为社区居民带来丰富多彩的公益活动。

如果您想了解更多有关“高校爱心联盟”的相关情况,请登录现代快报网(www.xdkb.net),进入“钟晓敏爱心工作室”专题页面,点击“我要报名”。咨询电话:58598112或者加入QQ:1006810694